
 
 

 

 

SCHRIFTELIJKE VRAGEN AAN HET COLLEGE 

(vragen ingevolge artikel 37 van het reglement van orde voor de vergaderingen van de 

gemeenteraad van de gemeente Gennep) 

 

 

RG nr.:                                                                                                  (In te vullen door de raadsgriffie) 

 

 

Datum: 12 juli 2017 

 

 

Aan de voorzitter van de raad. 

 

 

Steller vragen: Anieta Janssen, fractie SP  

 

 

Onderwerp: Regionaal bericht naar de raad over tekorten sociaal domein Venlo en gevolgen MGR 

 

 

 

Toelichting: 

Naar aanleiding van het  ‘regionaal bericht naar de raad over tekorten sociaal domein Venlo en 

gevolgen MGR’  (zie mail aan Raad en Commissie van het College d.d.  5 juli jl.) wil de SP voor de 

Gemeente Gennep als deelnemende gemeente in de Modulaire Gemeenschappelijke Regeling Sociaal 

Domein Limburg Noord de onderstaande vragen aan het College stellen; 

 

 

 

 



 

 

 

Het college wordt verzocht de volgende vragen  te beantwoorden: 

 

 Kan het College zich vinden in de stelling van de SP dat het  ‘regionaal bericht naar 

de raad over tekorten sociaal domein Venlo en gevolgen MGR’  (zie mail aan Raad en 

Commissie van het College d.d.  5 juli jl.) en wel als ‘platte tekst’ in een mailbericht 

gezien de strekking van de inhoud  in een RIB aan Raad en Commissie aangeboden 

had moeten worden? 

 Kan het College zich vinden in de stelling van de SP dat het algemeen bestuur van de 

MGR SD LN er beter aan had gedaan naast deze berichtgeving door de 

portefeuillehouders de raadswerkgroep MGR SD LN, waarin alle zeven deelnemende 

gemeenten met twee á drie raadsleden vertegenwoordigd zijn, vier keer per jaar 

samenkomt en in de laatste bijeenkomst vanzelfsprekend veel ruimte heeft gegeven 

aan regiogemeente Venlo, haar onvoorziene tekort op het Sociaal Domein en de 

mogelijke gevolgen (ook voor de andere gemeenten), als schakel tussen MGR en 

Raad apart in te lichten? 

 Waarmee kan het College de stelling ‘Daarmee zal er weer sprake zijn van één 

gezamenlijke inkoopstrategie…..binnen onze regio met elkaar delen’ (vierde en 

laatste alinea van het bericht) staven? 

 Is de SP voldoende op de hoogte en geïnformeerd als zij denkt dat het College  in 

‘Ook de andere regiogemeenten hebben hun pilots’ (derde alinea) in haar ‘pilot’ 

Gennep niets meer of minder onderzoekt dan of zij wellicht met minder dan de 

huidige meer dan 300 zorgaanbieders en bijkomende zorgcontracten zou kunnen gaan 

werken?  

Zo niet, wat speelt er nog meer? 

 Kan het College garanderen dat het niet overweegt (net als de Gemeente Venlo?) 

financiële plafonds te willen gaan invoeren bij zorgaanvragen en toe te kennen zorg? 

 Onderschrijft het College de mening van de SP dat schaalvoordeel een belangrijke, zo 

niet de belangrijkste, reden voor deelname aan een (Modulaire) Gemeenschappelijke 

Regeling is?  

 Kan het College aangeven wat de (financiële) gevolgen voor de Gemeente Gennep 

zijn nu de grootste deelnemende gemeente binnen deze MGR SD LN, helaas 

genoodzaakt door een miljoenentekort op het Sociaal Domein, de huidige inkoop 

Sociaal Domein anders gaat inrichten? 

 

 

  
 

 
  
 

 

Namens de SP Fractie, 

 

Anieta Janssen 

 

 
 


